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	 Lorsque, très modeste amateur, pourvu pour seul bagage artistique d’une tendresse de petit-fils, aidée, il 
est vrai, de cette fréquentation quotidienne obligée, quoique toujours lointaine et mystérieuse, avec l’œuvre de son 
grand-père décorant la maison où l’on vécut enfant, on se met, un peu plus tard, à contempler sa peinture, on ne peut 
guère faire mieux que d’en admirer la force et la luxuriance, avant d’en apercevoir, étonné, la légèreté. Et quand on la 
redécouvre, quelques années ayant passé, par les yeux de ceux qui savent et qui savent décrire ce qu’ils voient, c’est 
un étrange univers, aussi familier qu’inconnu, qui s’offre soudain en surabondance.�

	 Certes, le style puissant de ces hommes d’art et de lettres, de plume et de pinceau, qui leur sert à faire 
comprendre leur passion, par sa précision et sa richesse, joue un rôle didactique de tout premier plan, mais ce qui 
frappe avant tout dans la profusion de leurs admirations, c’est la perspicacité avec laquelle chacun d’entre eux, avec 
sa sensibilité propre, semble avoir saisi le fond de l’âme du peintre, telle qu’il a voulu la traduire en féerie plastique 
pour le bonheur de celles des autres.�

	 En leur ouvrant son atelier, en les faisant pénétrer dans son intimité d’artiste, en leur confiant ses toiles, c’est 
en pensant à cela et à ceux qui en seront dignes que le petit pincement ressenti à les voir s’éloigner à jamais sera 
converti en ce que souhaitait l’homme et le peintre : l’expression de sa générosité.�

Christophe Levantal

Préface
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Biographie

	 Né le 18 mars 1869 à Besançon, dans le Doubs, de père alsacien et de mère champenoise, 
le douzième de treize enfants, il avait sept à huit ans quand sa famille vint habiter Lyon. Âgé de 
douze ans à la mort de son père, il quitta l’école pour aller travailler dans les campagnes où il 
vendait de la toile. Á treize ans il se fractura la jambe en sautant dans un train en marche. Il mit 
à profit une longue période de convalescence pour reprendre ses études et sortit diplômé de 
l’école de La Martinière. Mais surtout, la souffrance physique et l’impossibilité de se mêler aux 
jeux de son âge exercèrent sur lui, même après sa guérison, une profonde influence. Très vite 
le goût du dessin lui était venu et on ne devait plus jamais le voir sans un petit bout de crayon 
dont il se servait sans relâche.�

	 Il avait seize ans quand sa mère quitta Lyon pour Marseille avec ses enfants vers 1885. 
Vendeur dans un magasin de confection pour hommes où il faisait des dessins pour décorer les 
étiquettes, il fut remarqué par Monticelli. C’est de lui qu’il reçut le conseil de n’avoir pour maître 
que la nature et de beaucoup travailler, un conseil qu’il suivit scrupuleusement.�

	 Il rêvait d’aller à Paris et d’être peintre, mais sa mère le retenait. C’est seulement après être resté cinq ou six années à 
Marseille qu’en 1890 il décida sa famille à se rendre avec lui dans la capitale. Ayant débuté dans l’industrie, il consacrait tous ses 
instants de liberté à la peinture et à sa famille. Il ne fréquentait pas les peintres et jamais il n’appartint à un quelconque groupe. 
Sans avoir aucunement le goût de la solitude, il se sentait porté à travailler en isolé. À 32 ans, il épousa une jeune fille de Reims.�

	 L’art prit progressivement une place prépondérante dans sa vie avant de prendre sa vie tout entière. Il se mit à 
collectionner les faïences, où son goût très sûr en fit bientôt l’un des connaisseurs incontestés de Paris et lui permit d’ouvrir 
un magasin avenue de Friedland ; mais tous ses jours de liberté et de très longues périodes de vacances furent consacrés 
entièrement à la peinture. De chaque sortie, il revenait avec une toile achevée en plein air, que jamais il ne retouchait en atelier. 
Le travail d’atelier était réservé aux natures mortes, aux portraits et à des études qui ont surtout la valeur de recherches.�

	 Plusieurs expositions commençaient à le mettre en renom (deux chez Bernheim-Jeune en 1933 et une chez Blot en 
1935) lorsque, le 17 janvier 1936 à Paris, il succomba à une maladie dont il avait souffert pendant plusieurs années, mais qui ne 
l’avait pas empêché de peindre jusqu’à la veille de sa mort avec plus d’exaltation et de joie que jamais. Il laissait une femme et 
deux filles.�

	 Son œuvre comprend principalement des paysages, des natures mortes, des marines, des églises, des sujets religieux, 
des portraits et de nombreux dessins. Il faut signaler tout particulièrement une suite de quatre très grandes toiles sur les places et 
les monuments de Paris : l’Opéra, la Concorde, l’Étoile et Notre-Dame de Paris. Des œuvres de Paul Krôn figurent au Musée d’Art 
Moderne (« Bateau au Pyla »), au Petit-Palais (« Chrysanthèmes ») et au Musée de l’Île-de-France à Sceaux (« L’Île de la Jatte »). 
Il laissait également une collection composée d’un millier de pièces de Delft et d’autres faïences, céramiques ou porcelaines. 
Certaines appartiennent maintenant (par dons ou par achats) à des institutions publiques.�



5

Principales expositions

- Galerie Bernheim-Jeune, Paris, juin & novembre 1933.

- Galerie Eugène Blot, Paris, juin-juillet 1935 (avec un catalogue préfacé par Louis Vauxcelles & René Huyghe).

- Galerie de Berri, Paris, juin-juillet 1947 (rétrospective P. K., sous le patronage de MM. Germain Bazin, conservateur au Musée 
du Louvre, André Chamson, conservateur au Petit-Palais, et René Huyghe, conservateur au Musée du Louvre).

- Galerie Chalom, Paris, novembre 1971.

- Galerie de Nevers – Jean-François Levantal, Paris, mai-juin 1981.

- Galerie La Tempera – Claude Mahieu, Paris, mars-mai 1984.

- Galerie de l’Académie – Marcel Flavian, Paris, octobre 1986.

- Le Baron Perché, Houlgate, 198?.

- Galerie Colette Dubois, Paris, septembre-octobre 1988.

Sélection de quelques références de critiques ou d’articles

- René BAROTTE (Libération, 4 juillet 1947).

- Germain BAZIN (décembre 1933).

- Emmanuel BéNéZIT (Dictionnaire critique et documentaire des peintres [...], différentes éditions).

- Pierre DESCARGUES (Arts, 3 juillet 1947).

- René DOMERGUE (L’Aube, 2 juillet 1947).

- Bernard DORIVAL (Les Nouvelles littéraires, 24 juillet 1947).

- Charles DORNIER (1947).

- René HUYGHE (1934, 1935, 1981 & 1986).

- René JEAN (Le Monde, 6-7 juillet 1947).

- Jean SAUCET (Arts, 17 avril 1953).

- Gérald SCHURR (1971, Les Petits Maîtres de la peinture, Paris, 1972, & Le Guidargus de la peinture [...], Paris, 1980).

- Louis VAUXCELLES (Le Carnet de la semaine, 1934 & 1935).

- André WARNOD (Le Courrier des arts, 3 juillet 1947).

- Jeanine WARNOD (Le Figaro, juin 1981).
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1.	 La plage
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accident). 
46 x 61 cm� 600 / 800 €

2.	 La ferme
Huile sur toile. 
Non signée. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

3.	 Pont sur la Seine
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 800 / 1 000 €

1 2

3

Louis VAUXCELLES, préface du catalogue de l’exposition de la Galerie Eugène Blot, Paris, 1935 :�
« Paul Krôn est un étonnant analyste de la fluidité et de l’espace […]. Si sa méthode offre quelque rapport avec celle 
des impressionnistes, sa technique est personnelle et son style authentique […] ».�
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4.	 Le temple d’Amour
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

5.	 Péniche à quai
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

6.	 Chemin de halage
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 600 / 800 €

7.	 La charrette du peintre
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 400 / 500 €

4 6

5 7
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8.	 Le temple d’Amour
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

9.	 Péniche sur le fleuve
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

10.	 Bouquet champêtre
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 50 cm� 400 / 500 €

11.	 Maison au fond du parc
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 300 / 400 €

12.	 Le jardin
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

89

10

11 12
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13.	 Le jardin
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm� 600 / 800 €

14.	 Le mas
Huile sur toile. 
Non signée. 
54 x 73 cm� 600 / 800 €

13

14
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15.	 Le retour à la ferme
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

16.	 La maison bleue
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

17.	 Scène d’intérieur
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

18.	 La halte au moulin
Huile sur toile. 
Non signée. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

19.	 Paysage au moulin
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

20.	 Ferme et moulin
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

1516

17

18

19 20
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21.	 Paysage aux quatre arbres
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

22.	 La cabane blanche, 1914
Huile sur toile. 
Signée, datée et située Reims en bas à droite. 
24 x 41 cm� 300 / 400 €

23.	 Paysage
Huile sur toile. 
Non signée. 
24 x 35 cm� 200 / 300 €

24.	 Les lavandières
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

21 22

23

24

René BAROTTE, Libération, 4 juillet 1947 : 
« Ses paysages sont d’une limpidité, d’une sensibilité exquises […] ».
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25.	 La ferme
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

25

26

27

26.	 Étable au fond du pré
Huile sur toile. 
Non signée. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

27.	 Marais salants à Guérande
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €
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28.	 Petite maison dans la forêt
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 200 / 300 €

29.	 Brume
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 200 / 300 €

30.	 Pornichet
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

31.	 Le village
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

32.	 Paysage de campagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 46 cm� 300 / 400 €

28 29

30

31

32
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33.	 Les petites porcelaines
Huile sur toile. 
Non signée. 
27 x 46 cm� 300 / 400 €

34.	 Le chemin
Huile sur toile. 
Non signée. 
(Petits accidents). 
27 x 46 cm� 300 / 400 €

35.	 Les lilas
Huile sur toile. 
Non signée. 
35 x 27 cm� 300 / 400 €

36.	 Le pêcheur
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
22 x 35 cm� 200 / 300 €

37.	 Les champs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
22 x 33 cm� 150 / 200 €

René JEAN, Le Monde, 6-7 juillet 1947 : « Un peintre amoureux de la lumière et de ses féeries […] ».

34 33

35

36 37
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38.	 Nature morte aux fleurs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
35 x 27 cm� 200 / 300 €

40.	 Bord de mer (Saint-Tropez ?)
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 400 / 500 €

39.	 Paysage de campagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

41.	 La promenade
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 400 / 500 €

38 39

40

41
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42.	 Petite maison sous les arbres
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

43.	 Le chemin
Huile sur toile. 
Trace de signature en bas à gauche. 
(Accidents). 
27 x 41 cm� 200 / 300 €

44.	 La conversation
Huile sur toile. 
Non signée. 
(Manques). 
40 x 27 cm� 150 / 200 €

45.	 Sous-bois
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

46.	 La maison forestière
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

42

45

44

43

46
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47

48

49

50

47.	 Bateau de pêche
Huile sur toile. 
Non signée. 
33 x 41 cm� 150 / 200 €

48.	 Paysage d’été
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 41 cm� 300 / 400 €

49.	 Cour de ferme
Huile sur toile. 
Non signée. 
33 x 46 cm� 300 / 400 €

50.	 Nature morte aux œillets
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 46 cm� 300 / 400 €
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51.	 Les lavandières
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
38 x 54 cm� 400 / 500 €

52.	 Promenade au bord de l’eau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 54 cm� 500 / 600 €

Louis VAUXCELLES, Le Carnet de la semaine, 7 janvier 1934 :�
« Devant un Krôn, vous ne percevez dès l’abord qu’un flamboiement qui éblouit, un enchevêtrement de tons purs et 
diaprés, de touches furieuses […]. Mais, à la distance optique, insistez, c’est-à-dire regardez longuement : les plans 
vont s’étager, les objets - masse de frondaisons, groupes de figures, nuages qui se poursuivent - prendre chacun sa 
place, son plan, son volume ; l’harmonie s’établit, l’équilibre s’assure ; du chaos apparent l’ordre surgit et le miracle 
s’opère […]. Paul Krôn est un narrateur étonnant de la fluidité […]. [Certains de ses] ouvrages sont assurés de durer ; 
leur spontanéité, leur jaillissement, c’est la vie même captée à sa source. En cet art, où rien n’est détaillé, mais où tout 
est suggéré et allusif, la vérité est profonde […]. Paul Krôn, admiré d’une élite, mal connu de la foule et des critiques, 
sera une des révélations de demain […] ».�

53.	 La promenade
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 54 cm� 400 / 500 €

54.	 Bord de mer en Bretagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
38 x 54 cm� 300 / 400 €

51 53

52 54
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55.	 La maison rose
Huile sur toile. 
Non signée. 
38 x 61 cm� 400 / 500 €

56.	 Promeneurs dans les bois
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
38 x 61 cm� 500 / 600 €

57.	 Le temple d’Amour
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accidents). 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

58.	 La cour de ferme
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accident). 
38 x 61 cm� 400 / 500 €

59.	 Paysage de campagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 61 cm� 400 / 500 €

55 56

57

59 58
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60.	 Paris, Notre-Dame vue du quai de la Tournelle
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

61.	 La lecture
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 500 / 600 €

62.	 Vaches au pré
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

63.	 Retour des champs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

60 62

61 63
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64.	 Usines au bord du fleuve
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Taches). 
46 x 61 cm� 800 / 1 000 €

65.	 Cheminée au vase de fleurs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 22 cm� 150 / 200 €

64

65
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66.	 Le petit château, 1914
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. Datée et située Reims en bas à 
droite. 
22 x 35 cm� 200 / 300 €

67.	 Berger et son troupeau
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Trous de punaise). 
24 x 35 cm� 200 / 300 €

68.	 Paysage de campagne, 1914
Huile sur toile. 
Signée, datée et située Reims en bas à droite. 
22 x 35 cm� 200 / 300 €

69.	 Paysage à la vache
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

70.	 Paysage au moulin
Huile sur toile. 
Non signée. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

66

67

68

69 70

Germain BAZIN, décembre 1933 :�  
« Si l’on veut chercher à Paul Krôn une paternité spirituelle, 
c’est à Claude Monet qu’on songe, au Monet des séries de 
Londres ou de Venise. Comme les tableaux du peintre de 
Giverny, les œuvres de Paul Krôn sont un poème exalté de 
lumière ; coloriste fougueux, Paul Krôn le reste cependant à 
la manière impressionniste en ce sens que sa couleur est une 
propriété de la lumière, une couleur de reflet ; c’est la lumière 
qu’il exalte comme le maître des Nymphéas et non la couleur, 
et ses gammes de tons restent celles de l’impressionnisme. 
Mais la fougue avec laquelle il l’exalte montre, par contre, 
en lui le tempérament d’un fauve. Alors qu’un tableau de 
Monet est un scintillement, un tableau de Paul Krôn est un 
tourbillon lumineux […]. Le spasme, la torsion, le tourbillon 
sont les caractères de l’écriture plastique de ce peintre qui 
doit peindre dans une sorte d’état de transe où son âme 
sent s’entrechoquer en elle le flux et le reflux du dynamisme 
universel […] ».�
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71.	 Les voiles roses en Bretagne, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 92 cm� 1 200 / 1 500 €

72.	 Bord de mer en Bretagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
65 x 92 cm� 1 200 / 1 500 €

71

72
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73.	 Marée basse en Bretagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petit manque). 
65 x 92 cm� 1 200 / 1 500 €

74.	 La fête des enfants au bord de la mer, 1934
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche.  
Annotée en bas à gauche (illisible). 
65 x 92 cm� 1 200 / 1 500 €

73

74
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75.	 Le cerf-volant au bord de la mer
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 92 cm� 800 / 1 000 €

76.	 Autoportrait au chapeau
Huile sur toile. 
Non signée. 
130 x 80 cm� 1 000 / 1 500 €

75

76
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77.	 Paris, l’Arc de Triomphe place de l’étoile, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 126 cm� 6 000 / 8 000 €

Gérald SCHURR, préface du catalogue de l’exposition de la Galerie Chalom, Paris, 1971 :�  
« Paul Krôn ne se classe dans aucune école […]. Néo-Impressionniste ? Il l’est certainement par la rapidité du coup 
d’œil, par le raffinement des teintes et le refus d’utiliser le noir dans sa palette, par l’art de saisir et de piéger la 
lumière fugitive, « l’impression » du moment. Réaliste ? Sans doute puisque c’est toujours la nature qui déclenche 
chez lui l’inspiration […]. Expressionniste ? Oui, si l’on examine la puissance de la couleur envisagée pour la volupté 
du regard, le dynamisme du trait qui définit. Fauve, il l’est aussi dans ce tourbillon fougueux qui entraîne la fusion des 
tons purs, dans ce flamboiement des rouges profonds et des jaunes ensoleillés […].�  



27

78.	 Paris, Place de la Concorde vue de l’Hôtel de la monnaie, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 126 cm� 6 000 / 8 000 €

Voilà pourquoi ses toiles ont admirablement vieilli : comme Renoir, Krôn connaissait les secrets de la patine qu’apporte 
le temps – et de la lisibilité […]. Mais qu’on ne s’y trompe pas. En dépit de sa séduction, il ne s’agit pas d’une œuvre 
« facile » : elle exige du spectateur attention et participation […]. Paul Krôn nous laisse aujourd’hui sa meilleure part : 
des toiles fulgurantes qui n’ont pas fini de livrer leur secret […] ». �
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79.	 Paris, Place de l’Opéra, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 126 cm� 6 000 / 8 000 €
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80.	 Paris, Notre-Dame vue du square René Viviani, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 126 cm� 6 000 / 8 000 €
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81.	 Femme assise au guéridon
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 500 / 600 €

82.	 Femme à la robe bleue
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm� 500 / 600 €

83.	 Portrait de femme
Huile sur toile. 
Non signée. 
61 x 46 cm� 300 / 400 €

84.	 Portrait d’homme
Huile sur toile. 
Non signée. 
(Manques). 
41 x 33 cm� 200 / 300 €

85.	 Femme lisant
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
73 x 60 cm� 600 / 800 €

86.	 La cuisinière
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

81 82
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87.	 La repasseuse
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accident). 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

88.	 Femme au guéridon
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
61 x 46 cm� 300 / 400 €

89.	 Femme au poêle
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
61 x 46 cm� 400 / 500 €

90.	 La repasseuse
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 500 / 600 €

86 87

88
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91.	 Femme au chignon
Huile sur toile. 
Non signée. 
73 x 60 cm� 400 / 500 €

92.	 Jeune fille en bleu
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Petit manque). 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

93.	 Femme à la robe bleue
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 27 cm� 200 / 300 €

94.	 Le chien 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 500 / 600 €

95.	 Femme à l’enfant
Huile sur toile. 
Non signée. 
24 x 19 cm� 150 / 200 €

96.	 La sieste
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €

97.	 Fête de famille
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

Gérald SCHURR, Les Petits Maîtres de la peinture, Paris, 1972, t. II, p. 133:�  
« Paul Krôn est difficilement « classable » […]. Néo-Impressionniste, il l’est par la rapidité du coup d’œil, par l’art de 
piéger la lumière fugitive, Expressionniste aussi lorsqu’on observe la puissance de la palette, la force du trait qui 
définit, ou encore Fauve dans la fusion, le flamboiement des tons purs […] ».� .

91 92 93

94 95 96
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98.	 Duo sur canapé
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

99.	 Le petit clocher
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

100.	 La robe rouge
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 600 / 800 €

101.	 Le dîner de famille
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 400 / 500 €

97 98

99

100101
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102.	 Léda
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
60 x 73 cm� 500 / 600 €

103.	 Le petit violoniste
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 300 / 400 €

104.	 La noce
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 500 / 600 €

105.	 Le serment
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Tache). 
50 x 65 cm� 500 / 600 €

106.	 Crucifix
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm� 500 / 600 €

103102
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107.	 Vierge à l’enfant
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
100 x 126 cm� 2 000 / 3 000 €

108.	 Christ en croix
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 500 / 600 €

Marcel ASTRUC, lettre à la famille de l’artiste, 25 novembre 1971 :�  
« Paul Krôn, à mon avis […], est un pur impressionniste se rattachant directement à Monet et non loin de son glorieux 
modèle […]. Plusieurs [de ses] toiles sont même nettement supérieures. Pour me résumer, après examen, Paul Krôn 
est selon moi le dernier, en date, des impressionnistes purs et simples, et, je le répète, non des moindres […] ».�

108
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109.	 Méditation
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

110.	 Intérieur d’église
Huile sur toile. 
Non signée. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

109

110

111

112

111.	 Le calvaire breton
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

112.	 L’église du village
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accidents). 
46 x 61 cm� 500 / 600 €
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113.	 Intérieur d’église
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

114.	 Les docks
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

115.	 Marée basse en Bretagne
Huile sur toile. 
Non signée. 
54 x 73 cm� 600 / 800 €

116.	 La cabane bleue
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm� 600 / 800 €

113 115

114 116

René DOMERGUE, L’Aube, 4 juillet 1947 : 
« Saluons la mémoire du peintre Krôn, cet artiste qui prend place aujourd’hui parmi les meilleurs […] ».
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117.	 La tulipe
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 54 cm� 500 / 600 €

118.	 Nature morte au livre
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 500 / 600 €

119.	 Une fleur
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 54 cm� 500 / 600 €

120.	 Le village
Huile sur toile. 
Non signée. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

117 119

118 120
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121.	 La lieutenance du port d’Honfleur, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 800 / 1 000 €

122.	 Le tigre, 1921
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 500 / 600 €

121

122
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123.	 Village en bord de rivière, 1927
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 92 cm� 1 200 / 1 500 €

124.	 Le pigeonnier
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 600 / 800 €

123

124

Jeanine WARNOD, Le Figaro, juin 1981 :�  
« Les dernières œuvres de Paul Krôn apportent une synthèse des courants impressionnistes et post-impressionnistes 
dont l’artiste a suivi l’évolution de son vivant […] ». L’artiste « était ouvert à toutes les lumières. Sa peinture rayonne 
par la clarté de ses teintes roses et bleues, des reflets chatoyants de la mer […]. Chez Krôn, le bonheur de peindre va 
de pair avec le tumulte intérieur […] ».�
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125.	 Femme à l’éventail
Huile sur toile. 
Non signée. 
81 x 65 cm� 800 / 1 000 €

126.	 Femme assise
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 50 cm� 400 / 500 €

125

126



42

127.	 Femme au chapeau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm� 800 / 1 000 €

128.	 Jeune fille assise
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm� 500 / 600 €

127

128
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129.	 Femme à la mandoline
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
92 x 65 cm� 600 / 800 €

130.	 Femme assise à la robe verte
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
61 x 46 cm� 400 / 500 €

131.	 Le groom
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
92 x 65 cm� 600 / 800 €

132.	 Repos en Bretagne
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 300 / 400 €

133.	 Jeune femme assise
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm� 600 / 800 €

129 130 131

132 133
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134.	 Femme assise
Huile sur toile. 
Non signée. 
65 x 81 cm� 800 / 1 000 €

135.	 L’Annonciation
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm� 800 / 1 000 €

134

135
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136.	 Saint Georges et le dragon
Huile sur toile. 
Non signée. 
65 x 92 cm� 1 000 / 1 200 €

Pierre DESCARGUES, Arts, 3 juillet 1947 :�  
« Paul Krôn fut un peintre partagé entre le goût des délicatesses de l’impressionnisme, des raffinements colorés […] 
et le désir d’une peinture expressive, d’une peinture d’atmosphère où un grand souffle puissant et joyeux soulève les 
éléments du paysage […] ».�
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137.	 Homme au chapeau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 27 cm� 200 / 300 €

138.	 Femme de profil
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €

139.	 Autoportrait au bonnet bleu
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accident). 
35 x 27 cm� 200 / 300 €

140.	 Le kougelhof
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
61 x 46 cm� 300 / 400 €

137 139

138 140
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141.	 Coucher de soleil
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 300 / 400 €

142.	 Le caniche
Huile sur toile. 
Non signée. 
27 x 41 cm� 200 / 300 €

143.	 Femme au bord du ruisseau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 300 / 400 €

144.	 Nature morte aux fleurs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Manques). 
46 x 61 cm� 300 / 400 €

René DOMERGUE, L’Aube, 4 juillet 1947 : 
« Saluons la mémoire du peintre Krôn, cet artiste qui prend place aujourd’hui parmi les meilleurs […] ».

141 143

142 144
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145.	 Le magasin de faïences de l’artiste
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm� 800 / 1 000 €

146.	 La petite maison, 1932
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
54 x 73 cm� 400 / 500 €

145

146



49

147.	 Les pivoines
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 73 cm� 400 / 500 €

148.	 Les tulipes, 1931
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 54 cm� 400 / 500 €

147 149

148 150

149.	 Les roses
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm� 400 / 500 €

150.	 Nature morte aux tulipes
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €
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151.	 La maison sur l’eau
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm� 800 / 1 000 €

152.	 Nature morte aux fruits et fleurs
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
30 x 44 cm� 300 / 400 €

151

152



51

153.	 Les nénuphars
Huile sur panneau. 
Non signée. 
27 x 35 cm� 150 / 200 €

154.	 Bouquet sur la table
Huile sur toile. 
Non signée. 
35 x 27 cm� 200 / 300 €

155.	 Baigneuses
Huile sur toile. 
Non signée. 
27 x 35 cm� 200 / 300 €

156.	 Paysage d’été
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 35 cm� 200 / 300 €

157.	 Bateau dans la tempête
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 35 cm� 150 / 200 €

Jean SAUCET, Arts, 17 avril 1953 :�  
« Paul Krôn, injustement méconnu, aurait dû être placé parmi les impressionnistes ; la richesse de ses coloris, 
l’épaisseur, disons mieux, la volupté de cette pâte doit permettre à l’œuvre de Krôn de trouver sa consécration […] ».
�

153 154 155
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158.	 Intérieur d’église au Croisic
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Étiquettes d’exposition au dos. 
65 x 92 cm� 800 / 1 000 €

René HUYGHE, 1934 :�  
« Comme les Impressionnistes, Paul Krôn sait voir dans le monde livré à la lumière les fêtes subtiles de l’impalpable, 
mais il demande à cette flamme plus que ses reflets […] ».�
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159.	 Maison à Saint-Cloud
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 92 cm� 1 000 / 1 200 €
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160

161

160.	 Place du village
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 92 cm� 1 000 / 1 200 €

161.	 Profil de femme
Aquarelle. 
Monogrammée en bas à gauche. 
41 x 31 cm� 120 / 150 €

162.	 Femme de profil
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 24 cm� 60 / 80 €
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163.	 Femme allongée
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
26 x 34 cm� 100 / 120 €

164.	 Parc dans la ville 
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 41 cm� 100 / 120 €

165.	 L’entrée du port
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 41 cm� 100 / 120 €

166.	 Paris, l’Arc de Triomphe
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
24 x 32 cm� 60 / 80 €

163 164

162

165 166
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167.	 Femme au bord de l’eau
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
30 x 40 cm� 100 / 120 €

168.	 Couple au bord de l’eau
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
30 x 40 cm� 100 / 120 €

169.	 Portrait de femme 
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
40 x 31 cm� 60 / 80 €

167 168

169 170 171

170.	 L’accordéoniste
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
32 x 24 cm� 80 / 100 €

171.	 La main du peintre à la cigarette
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
36 x 26 cm� 60 / 80 €
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172.	 Portrait d’homme au chapeau
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
32 x 24 cm� 100 / 120 €

173.	 Le fumeur
Fusain. 
Non signé. 
33 x 25 cm� 80 / 100 €

174.	 Le cheval
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
30 x 40 cm� 60 / 80 €

175.	 Homme dans les bois
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
30 x 40 cm� 80 / 100 €

176.	 Paysage de Normandie
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 41 cm� 60 / 80 €

172 173 174

175 176
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177.	 Paysage à la statue
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
41 x 31 cm� 80 / 100 €

178.	 Femme endormie
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
23 x 30 cm� 60 / 80 €

179.	 Un brave pompier
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
Annoté « Un brave pompier ». 
31 x 24 cm� 60 / 80 €

180.	 Homme au lorgnon
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
41 x 31 cm� 60 / 80 €

181.	 La barque
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 40 cm� 100 / 120 €

177 178 179

180 181
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182.	 Femme au chien
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
33 x 25 cm� 100 / 120 €

183.	 Paysage au rocher
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 41 cm� 60 / 80 €

184.	 Bord de mer
Fusain. 
Non signé. 
(Accidents). 
31 x 41 cm� 60 / 80 €

185.	 Portrait de femme
Fusain. 
Signé en bas à gauche. 
41 x 31 cm� 60 / 80 €

186.	 Pont sur la rivière
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
42 x 30 cm� 60 / 80 €

187.	 Paysage au clocher
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
30 x 42 cm� 60 / 80 €

René HUYGHE, de l’Académie française, livre d’or de l’exposition de la Galerie de l’Académie,  
Paris, 21 octobre 1986 :

« Quel plaisir de retrouver Krôn, une fois encore, et de constater quel rôle majeur il joue dans la lignée  
qui va de Monticelli au fauvisme et à l’impressionnisme ».

182 183 184

185 186 187
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188.	 Portrait de Monsieur Pratt
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche et dédicacé. 
27 x 21 cm� 60 / 80 €

189.	 Portrait de femme, 1935
Sanguine. 
Monogrammé et daté en bas à gauche. 
31 x 23 cm� 60 / 80 €

190.	 Le kiosque
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
30 x 23 cm� 60 / 80 €

191.	 Nature morte aux fruits
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
22 x 31 cm� 60 / 80 €

192.	 Intérieur à la table fleurie
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
26 x 20 cm� 60 / 80 €

193.	 Femme aux fleurs
Fusain. 
Monogrammé en bas à gauche. 
31 x 22 cm� 60 / 80 €

188 189 190

191 192 193

Bernard DORIVAL, Les Nouvelles littéraires, 24 juillet 1947 :
« [C’] est une peinture robuste […], dense et d’un caractère décoratif somptueux […] ».
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194 194 194

195

195

195

196196196

194.	 Paysages - Portraits - Natures mortes - Sujets divers
Carnet de 26 pastels et fusains. 
La plupart monogrammés. 
42 x 32 cm� 800 / 1 000 €

195.	 Bords de mer - Portraits - Natures mortes
Carnet de 25 pastels et fusains. 
La plupart monogrammés. 
42 x 32 cm� 800 / 1 000 €

196.	 Bords de mer - Paysages - Portraits - Natures mortes
Carnet de 25 fusains. 
La plupart monogrammés. 
26 x 37 cm� 500 / 600 €
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197.	 Bords de mer - Animaux - Portraits - Paysages
Carnet d’environ 19 fusains. 
La plupart monogrammés. 
43 x 36 cm� 500 / 600 €

198.	 Paysages - Portraits - Natures mortes
Carnet d’environ 25 fusains. 
La plupart monogrammés. 
24 x 32 cm� 400 / 500 €

Charles DORNIER, 1947 : 
« L’œuvre de notre compatriote [Paul Krôn] est digne [...] de prendre sa place, particulièrement éminente,  

dans l’histoire de l’art contemporain [...] ».
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Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :�  
- en espèces (euros) jusqu’à 3 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers�  
- par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de ADER, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité�  
- par carte bancaire (Visa, Mastercard)�  
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER�  
 
Banque BNP PARIBAS, Agence centrale, 1 bd Haussmann, 75009 PARIS�
RIB : 30004 00828 00010945051 76 - IBAN : FR76 3000 4008 2800 0109 4505 176 - BIC : BNPAFRPPPAC
 
Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue. �  
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou 
les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.�  
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.�  
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un 
ordre par erreur ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.�  
 
Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.�  
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.�  
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.� 
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au magasinage de l’Hôtel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris, où ils pourront 
être retirés sur présentation du bordereau acquitté.�  
 
Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires 
d’achat à la condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné 
en tant qu’exportateur.�  
 
Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, après une seule mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en 
vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

En outre, ADER se réserve le droit de réclamer à l’adjudicataire défaillant, des intérêts au taux légal, le remboursement de tous les frais engagés pour 
le recouvrement des sommes dues par lui, ainsi que le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur folle 
enchère, s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.�  
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